

1 июля 1972

г. Улан-Удэ

Газета №

НА ГАСТРОЛЯХ В ХАБАРОВСКЕ

В Хабаровске сердечно встречают наших артистов театра оперы и балета.

Перед открытием гастролей от имени хабаровчан гостей приветствовала секретарь исполнительного комитета городского Совета депутатов трудящихся А. Г. Раевская. Школьники преподнесли артистам букеты душистой сирени.

Гастроли начали оперой Бородина «Князь Игорь». Постановка прошла с большим успехом. Зрительный зал был переполнен.

После «Князя Игоря» хабаровчане с таким же огромным интересом просмотрели балет Книппера и Ямпилова «Красавица Ангара».

С успехом прошла опера Римского-Корсакова «Царская невеста». Дирижировал — молодой дирижер, выпускник Ленинградской консерватории М. Кукушкин. До консерватории он два года работал в нашем театре хормейстером.

Хабаровчане восторженно принимают оформление спектаклей, поэтому нашему художнику Александру Ивановичу Тимину приходилось выходить на сцену несколько раз.

Состав артистов, занятый в детской опере Б. Ямпилова «Чудесный клад» и балете Грига «Пер Гюнт», готовится к выступлению по Хабаровскому телевидению.

В. ДАШИЕВА.

г. Хабаровск.